

ОТЗЫВ

научного руководителя, к.м.н., доцента Тюрина А.В. на диссертанта кафедры внутренних болезней и клинической психологии лечебного факультета, ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава РФ

Ахиярову Карину Эриковну

Ахиярова Карина Эриковна с отличием окончила лечебный факультет ГБОУ ВПО БГМУ в 2019 году, и была зачислена в ординатуру, а после – в аспирантуру на кафедру внутренних болезней.

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом. Благодаря своему трудолюбию она завершила и оформила свою работу в установленный срок. Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Ахиярова Карина Эриковна показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся патологии соединительной ткани и опорно-двигательного аппарата у молодых лиц.

Ахиярова Карина Эриковна являлась участником ряда научных и научно-практических конференций: «Вопросы теоретической и практической медицины» (Уфа, 2022), Национальном Конгрессе терапевтов с международным участием (Москва, 2022), IX Международной медицинской конференции молодых ученых и студентов «Перспективы развития биологии, медицины и фармации» (Шымкент, Казахстан, 2022) и др.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре активно привлекалась к учебной деятельности с целью

приобретения навыков педагогического мастерства и показала себя грамотным, эрудированным преподавателем по основным дисциплинам кафедры – «внутренние болезни».

Говоря о личных качествах Карины Эриковны, следует отметить ее инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке и, пожалуй, самое главное – результативность.

Диссертационная работа Ахияровой Карины Эриковны «Клинико-генетическое исследование опорно-двигательного аппарата у лиц молодого возраста с гипермобильностью суставов» является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью, и соответствующим требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата наук по специальностям 3.1.18. Внутренние болезни.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой внутренних болезней и клинической психологии
ФГБОУ ВО «Башкирский государственный
медицинский университет» Минздрава России,
кандидат медицинских наук (3.1.18. Внутренние болезни), доцент
Согласен(а) на обработку моих персональных данных

Тюрин Антон Викторович

подпись

«11» марта 2024 г.



гербовая печать

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации
450008, г. Уфа, ул. Ленина, 3, 8(347)272-41-73, rectorat@bashgmu.ru